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Clave: Carrera: Nombre:

En las preguntas de la 1 a la 8 encierra en un circulo la respuesta correcta.

1. Las raices de la ecuacion 1 punto
In(z—1)=In(1l)—In(z—-1)
son
a. 2. b. 2yo0. c. 0. d. 1
2. La funcidn que describe la gréfica de la figura es 1 punto
3
a  f(z)=logy ().
' b 1 1
. ’ - - f(@)=logy (@~ 1),
c. f(x)=logy(x) - 1.
d. f(z)=log, (z)+ 1.
3. Alresolver la ecuacion logg (¢ — 4) = logg (52) , se llega a que 1 punto
a. x = —1 es solucion. b. x = 0essolucion.
c. x = 1 essolucion. d. no tiene solucién.
4. Al simplificar la expresion In (y*) + 3 In (e? - y%) —5In(y) setiene que ésta es igual a 1 punto
a. L b. 3. c. In(e*-y). d. 3ln(y).



5. La gréfica que corresponde a la funcion f (z) = |log, (x +3) — 1| es 1 punto

y y
a b.
1 1
o 1 4 x 2 0 1 x
y y
c d.
1’/// 1
2 0 1 . 0 1 N
6. La siguiente gréafica 1 punto
y
2

corresponde a la funcién

a. g(x)=2cos(x). b. g(x) =2 cos(2z).

C. g(z)=2sen(x). d. g(z)=2sen(2z).

7. Al simplificar la expresion sen (x) — cos (z)
sen3 (x) — cos3 (x)

1 1
sen? (z) — cos? (z) " 1+ sen(x)cos(z)

se obtiene 1 punto

a.



1 d 1

c. ——. .
sen (x) cos (x) (sen () — cos (x))*
: V2 :
8. Sicos(z) = —5 entonces un valor posible de z es 1 punto
a. —270°. b. 45°. c. 135°. d. —45°.
En las preguntas 9 a 10 escribe completo el procedimiento que justifica tu respuesta.
9. Encuentra.los valores de a, b, c, tales que la funcion f (z) = a sen (bx) + c corresponda a la gréfica que 1.5 pts.

se muestra a continuacion

-2m -T

10. Resuelve la ecuacion 1.5 pts.
e * (62‘” + 10 — 76‘”) =0.



